

多地医保缴费延至30年 全民核酸使医保见底?

编辑 温晓平



近期，山东、广东等省份出台医保新政策，未来几年医保最低缴费年限提高，男职工满30年、女职工满25年，参保者必须达到缴费年限才能享受医保退休待遇。

有民众质疑，中共坚持“清零”政策，三年来全民核酸检测常态化，导致医保基金见底，却让普通民众延长缴费买单。

“缴纳30年医保费几乎不可能”

对此，很多人分析现在能缴纳30年医保的人不多。广东社会学学者张扬表示，“现在很多人无法25岁就上班，你（政府）要求缴纳30年，几乎不可能。因为你中途失业，无法缴医保，你只有正常上班，才会缴社保和医保。如果你不能上班，没办法缴纳。”

武汉居民高先生说，“以前缴纳医保是15年限期，就可以享受终身医保了，现在修改规定后，老百姓负担要大了，是否负担得起，还是问号。特别是有些人的工作年限短，不可能缴30年。”

网友“2020我不想加班”问，“这个可不可以理解为毁约？之前交的时候没规定30年，交了一段时间告诉30年，那就是毁约啊。”

各地政府纷纷出台政策，延长医保缴纳年限，推动因素是什么呢？

全民核酸运动使医保见底？

中国社会福利问题研究者毛先生认为，各地核酸检测费用都从医保基金内支付，职工缴纳的医保费消耗殆尽了，不得不延迟缴纳医保费的时间，以作为弥补。

据统计，疫情爆发三年来，中共用于核酸检测的费用超过三千亿元。之前就有学者指出，这笔来自医保的费用，最终会导致医保资金紧张。

有分析表明，农民医保负担更重。如果一家人为农民，有老有小，医保费用增加幅度都很高，这三年大概增长了近50%，这对农民工、对于低收入人群来说，负担非常重。

“多地提高医保最低缴费年限”近日成为热门话题。

网友“我是路子野”说，“清零再搞两年，医保缴费得再高一倍。反正大家的钱合理进个人腰包，谁不愿意，更何况还有人感恩戴德。”

“paddingdu”说，“你以为凭啥免费核酸检测，只是换种方式收钱而已。”

今年7月1日起，包括感冒灵胶囊在内的995种药品，被剔除在可报销的医保目录外，舆论认为，医保正走向名存实亡。普通民众的医疗、就业、教育、养老越来越艰难。

简讯

停贷风暴后 银行又现断卡潮

看中国

各地银行“断卡”行动正在不断升级。银行打着防范电信诈骗、反洗钱风险的旗号，冻结用户的银行储蓄卡，令储户只能存钱不能取钱，且限制线上转账交易。

据《证券日报》报导，北京、山东、海南等地多家银行出现“断卡”现象。

不过，不少民众怀疑，此举是因近期国内多地发生烂尾楼的“停贷断供”浪潮，造成银行银根紧缩，银行只是拿“断卡”当借口，来解决自己现金流不足的问题。

有网友爆料说，自己平时买早饭、给电车充电的银行卡也被冻结了，必须拿身份证、签承诺书才给解卡。

“它们说不让你取钱，是为了你好，是为了防诈骗”，其实就是“以反诈之名，行垄断之实”。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com